
Amit még nem tudtál az Országos Állategészségügyi Versenyről 

Kedves Elsőéves! 

Hallottál már az Országos Állategészségügyi Versenyről? Esetleg részt is vettél rajta és gondolkodtál 

azon, hogy milyen is lehet ezt megszervezni? 

Így, hogy már Te is az egyetemi közösséget erősíted, lehetőséged nyílik a verseny színvonalát 

munkáddal tovább emelni! 

A verseny 2018 óta kerül megrendezésre folyamatosan, ugyanis a járvány során is sikerült 

megtartanunk, így idén már 7. alkalommal indítjuk el a jelentkezést. Az előző tanévben 90 csapat 

jelentkezett, majd a három online forduló után a legjobb 10 csapatot láttuk vendégül az egyetemen 

2023. március 3-5 között. (Az előző versenyről írt részletes összefoglalót a következő linken 

olvashatod: https://univet.hu/hu/2023/03/17/vi-orszagos-allategeszsegugyi-verseny-donto-avagy-

igy-zajlott-ez-az-esemenydus-3-nap-szervezoi-szemmel/ ) 

Bizonytalan vagy abban, hogy elsősként, hogyan tudnál ehhez hozzátenni, vagy belefér-e egyáltalán 

az idődbe?  

Szeretnénk egy kicsit bevinni a színfalak mögé, 

hogy hogyan is zajlik a szervezés. A gárda nagyon 

színes, minden évfolyam képviselteti magát. A 

végezhető feladatok hasonlóan színesek, 

mindenki biztosan megtalálja a hozzá legközelebb 

valót. A munkát már augusztusban megkezdjük, a 

legelső lépés a csapatépítő program, ugyanis 

enélkül, hogy lehet csapatban dolgozni? Mi is 

voltunk elsősök, teljesen tisztában vagyunk az 

ezzel járó nehézségekkel, így a gólyáink 

rendszerint becsatlakoznak egy felsőbb éves 

hallgatóhoz, sokkal inkább megfigyelnek a 

fordulók során, hogy melyik irány is tetszik nekik. 

A fordulók feladatait is elkezdjük augusztusban írni, ekkor még 

sokkal több ideje van mindenkinek, mint a szorgalmi időszakban. 

Nagyon sok érdekességet tanulunk az egyetemen, a legtöbb 

tantárgyból nagyon könnyen össze lehet dobni egy jópofa feladatot, 

amit többen csinálva még nagyobb buli! A versenyzők visszajelzései 

alapján még az olyan diákok is szívesen oldják meg őket, akik nem 

feltétlen állatorvosi pályára készülnek. A megírt feladatokkal ugyanis 

minél szélesebb spektrumot próbálunk lefedni, így a tényleges 

betegségek és a diagnosztika mellett, az állat-és környezetvédelem, 

az állathigiénia és élelmiszerbiztonság is mindig ott vannak a 

témáink között. Ezek pedig mindenkit érintenek. 

Az egyes fordulók után beérkezett feladatlap javítását és a döntőn 

való segédkezést minden szervező végzi, de ezen felül bőven vannak 

még feladatok.  

  

https://univet.hu/hu/2023/03/17/vi-orszagos-allategeszsegugyi-verseny-donto-avagy-igy-zajlott-ez-az-esemenydus-3-nap-szervezoi-szemmel/
https://univet.hu/hu/2023/03/17/vi-orszagos-allategeszsegugyi-verseny-donto-avagy-igy-zajlott-ez-az-esemenydus-3-nap-szervezoi-szemmel/


 

Aki kommunikációban erősebb, ő tartja a versenyzőkkel és támogatókkal a kapcsolatot, segít a 

feladatlapok kiküldésében és fogadásában. A kreatívabb személyiségűek pedig a szerkesztői 

feladatokat látják el, nagyon fontos számunkra a dizájn, a szerkesztőink nem kevés munkájába kerül a 

csodás kiküldött anyagaink létrehozása. Az élesszemű szervezőink néznek át minden feladatlapot és 

megoldókulcsot nyelvhelyességi szempontból, de a közösségi média felületein is képviseltetjük 

magunkat, így ehhez is kell felelős.  

Nagyon fontosnak tartjuk minél több pályaválasztás előtt lévő középiskolással megismertetni, hogy 

mikkel is jár ez a gyönyörű hivatás. A tőlük kapott hála, elismerés pedig az igazi fizetsége a 

munkánknak. Reméljük, kedvet kaptál Te is, hogy csatlakozz hozzánk! 

Ha bármi további kérdésed van, keress minket az alábbi elérhetőségeken bizalommal! 

A szervezők 

Kapcsolat: 

E-mail: szervezo.oav@gmail.com 

Facebook: VI. Országos Állategészségügyi Verseny (@allatorvosiegeszsegverseny) 

Instagram: Állategészségügyi Verseny (@animalhealth.championship) 

 


